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Verbale della seduta ordinaria d€l giorno 10/05/2018

L'amo duemiladiciotto il gjorno dieci del mese di maggio. giLLSta convocazione del
Prcsidente Marco Frasca Polara (prot. tt.670949102-16 del 02105i2018). si è dunito in
seduta ordinaria nell'au1a consiliare "I-ibero Grassi" dclla Vlll Circoscrizione" sita in via E.
Fileti n. 19. il Consiglio Circoscrizionale per proccdere alla trattazionc degli argomenti
iscritti all'O.d.c.
Aìle ore 11,34, vista I'assenza per motivi istitùzionali del Presidente, il Consigliere
Schembri, più anziano per voti, assistito dal Segretario dott.ssa Maltese, dispone I'appello
al termine del quale, oltre lo stcsso. risulta presente il Consigliere Governale (presenti n.
2); pertanto. verìficata la non sussistenza clel nunero legale. dichiara il rinvio de1la sedula di
un'ofa.
Alle ore 13.10, il Presidente, iìssistilo .Ìal Segretario dott,ssa Maltese, dispone I'appello al
ten'nine dc1 quale oltle 1l] stesso. risultiìno prcscnti i seguenti n.6 Consiglieri: Amore, D,Alia,
Di Napoli, Governale, Longo, e Schembri (presenti n,7): verificata la sussistcnza del
numero lcgale dichiara apefia la scduta e dà inizio aj lavori d,auÌa con gli adenrpìmenti di
cui al punto n. 1 all'O.d.G. avcnre ad ogge[o "Conunícttzioní del presidente".. pertanto dà
lettua della nota pervenuta dall'azierrda AMAÌ avcnte ad oggctro .,Progrcuntnazione

interyenti da reolízzare nelle circoscrizioni tla ÀMATl,9ervizio Segnaletica Stradale III
bímestre 20I8": inoltre comunica che: anchc a seguito della propria e-mail inviata il giorno
precedente sulla carenza di organico ìn circoscrizione, è pervenuta Ia disposizione di
seNizìo n.22 del diligente con la quale viene assegnata un,unità lavorativa alla
Circoscrizione: infbrma a tale ptoposito che la pr.esidenza ha già inr,ìato una spccitìca
dchiesla alla dott.ssa Amato affinché I'unità \,enga dcstinata alla poslazione Anagralìca visro
il recente trasferimento, senza soslituzione. ad aitro Ufficio c.li rur operarorc; concruoe
sottollneando che. viste le necessità della ILO. Stafl. Organi Istituzjonali, sì rimane jn attesa
dell'assegnazione di altro personalel quincli chiede se vi sono comunicazioni da parte <iei
Consiglìeri.
Alle ore 13.20 il Consigliere Schembri esce dall'aula (presenti n.6).
Il Consigliere D'Alia. chiesta e ottenùra la palola. presenta una nota avente ad oggetto
"Richiesta di inset inlenfa cli un íncottÍro con le responsabili del Centro Atnazzone di palernct
neÌl'ordine del giat no della convocazìone delle set úe clel consígÌio clella vlII Circoscrizione
tlCt î1e:c dt tndgq:î 't)l\".
Il Consigliere Amore. chiesla e ottenuta la parola. presenta una mozione a\:enre ao oggelro
"Inqtlementazione ciclo-parcheggi e wicoli det "^enízio BIKE SHARING,,.
Il Consigliere Longo, clìiesta e ottcnuta la pafola. r.iferisce di aver.e partecipato aììa ccrimonia
di conferimc'Ío delìa cittadinanza onoraria a tanti alunni cli alcune scuole niidie. che si è svolta
plesso la Sala delìe Lapidì su i.iziatir,a di rappresentanti dell'Lrl..[clrr] e di alcuni co'siglieri
Comunali in presenza dell'Assessore l\'lattina. del presidente del Consiglio Comunale e cìel
Sindaco.



Il Presidente esprime apprezzamento per I'iniziatìva anche
cittadinanza non ha effetti di legge e. r'erifìcato che non
d'inten'ento. dichiara chiusa 1a trattaziorc del punto n. 1.

Alle ore 13.30 il Consigliere Schembri Íentra in aula (presenti n.7).
ll Consiglio, su proposta del Presidente, nonina scrutatori i Consiglieri Amore, D,Alia e

Di Napoli.
Il Presidente prosegue i lavori con Ia îrattazione del punto n. 2 avente ad oggetto
"Approtazione verbali delle sedute prececlenîi"t pcúanto dà lettura del vcrbale relativo alla
seduta del giorno 07/05,i2018.
Alle ore 13.40 il Consigliere Palumbo entra in auìa (presenti n.8).
Il Presidente, verificato che non Vi so1'ìo ilìteNenti relarivi al verbale in fattazione. pone 10

stesso in votazionc per alTata di tnano.
L e.prcs.ionc del r oro ha il seguente e.iro:
Dresenti n.8
astenun nessuno
lhvorevoli n.8
contran nessuno
Il verbale è approvato all'unarlimità dei presenti.
Il Presidente, sentiti i Capigruppo, propone il prelievo del punto n. 13 avelte ad oggelto
"Qtrestion rlne"; cluindi. r,crificato che non vi sono interventi né fàvorevoli né contrari alla
richiesta, pone la stessa ir votazione per alzata dj mano.
L'espressione de1 voto l'ìa il seguente esito:
presenti n.8
astenuti nessuno
favorevoli n.8
contran nessuno
ll prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente dichiara aperla 1a trattazione del punto.
Il Consigliere D'Alia. chiesta e otlenuta la parola, presenta una nota avcnte ad oggetto
"RíchiesÍa di pLlizia urgenf.e del murcîapìede nel ft atto conpreso tra úa Rupísardi e Nia
Gillsti (narciapiede a destra de//a carreggiat.t seguendo íl senso dì narcÌu di via Tasso) ".
Il Consigliere Di Napoli. chicsta e otteouta la parola, presenta una nota avente ad oggetto
" Richie st.r pul iz i4 straor.l inar ia ú a Mar qb itti ".
Il Presidente. verificato che non vi sono altre richieste d'intervento. dichiar.a chiusa la
fattazione del punto e, alle ore 13.50. si allontana dall'aula per motivi istituzionali
(presenti n.7). Allo stesso orado (ore 13.50) il Consigliere D'.Alia esce dall'aula
(presenti n. 6).
Il Vicepresidente Longo. assunîa la presidenza della seduta, sentiti i capigruppo,
propone il prelie\ro del punto n. 27 avente ad oggetto "Mozione a.firma del Consígliere
Schembri: RífocimenÍo delll potimentazione deí mffcíapíedi dello ríq Piersantí
Mattdrellq nel tratto compreso Íru la yíct Costqntino Nigra e la ría Domeníco
Costantino", ma preso atto dell'aÌlontananrento dall'aula del Consiglìere D'Alia e del
Presidente Frasca Polara, chiede Ia r,erìfica del numero legale; pefianto, alle ore 13,56,
assistito dal Segretario dott.ssa Maltese, dispone l'appello al tennine del quale oltre 1o

stesso. risultano presenti i seguenti n.4 Consiglieri: Amore, Di Napoli, Palumbo e

Schembri (presenti n. 5); peftanto. verificato il venir meno del nunrero 1ega1e, alle ore
t3.57, dichiara il rinvio della seduta al iliolno successivo senza ulteriore avviso di

se

vi
tale conferimento della
sono ultedori richieste



convocazione come previsto
Consigli Circoscrizionali.
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